
開 会 ただいまより、令和７年９月教育委員会定例会を始めさせていただき

ます。初めに、教育長よりご挨拶をお願いいたします。

教育長 教育長挨拶。

次長 それでは、会議録署名人の指名及び、会議録作成人の指名について教

育長よりお願いします。

教育長 会議録署名人の指名でございますが、規則第１７条第２項によりまし

て、Ｄ委員にお願いいたします。会議録作成人につきましては、規則第

１８条第２項によりまして、事務局にお願いいたします。

次長 それでは、会議次第５付議事項、会議次第６報告事項に入らせていた

だきます。進行につきましては教育長よりお願いいたします。

教育長 それでは、進行させていただきます。議案第２２号いじめ問題対策連

絡協議会委員の委嘱について、事務局より説明お願いします。

事務局 資料に基づき、議案第２２号いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱に

ついて、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問、ご意見等ございますか。

ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第２２号いじめ問題

対策連絡協議会委員の委嘱について、ご異議ございませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

報告事項に移ります。報告第１７号後援名義使用申請について、事務局

より説明お願いします。

事務局 資料に基づき、報告第１７号後援名義使用申請について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので報告第１７号については報告のとおりといた

します。続きまして、報告第１８号「令和７年度全国学力・学習状況調

査」における五霞町立小中学校の結果の概要及び学力向上対策について、

事務局より説明お願いします。

事務局 資料に基づき、報告第１８号「令和７年度全国学力・学習状況調査」

における五霞町立小中学校の結果の概要及び学力向上対策について、説

明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

Ａ委員 今は、成績が高い方と低い方が二極化されているとのことでしたが、

昔のように平均が多い方が理想ですか。

事務局 学力としては、全体的に成績が上位に寄ってもらいたいと思っていま



す。

教育長 成績が良い方へ推移していけると理想です。授業を行う上では、二極

化はやりづらいと思います。

Ｃ委員 学校は学力の均一化がよいと考えているのですか。

教育長 中学校までの勉強は基礎なのでしっかり身につけ、二極化の低い方を

高い方へ近づけられるようにすることによって、後の選択肢を広げてあ

げられるようになるとよいと思っています。

ほかにご質問等ございますか。

Ｄ委員 日本語検定や英検の実施前に対策をしてから望んでいるのか教えてく

ださい。

事務局 日本語検定については、テキストを購入し、、各学級で練習してから実

施しております。

事務局 補足ですが、日本語検定は、小中一貫教育の大きな柱として語彙力・

読解力を上げることを掲げているため、朝ドリルの時間等に国語力を上

げるための時間を設け、その成果を見るためのものになります。英検に

ついては、テキストの購入等はありませんが、3 級受検からはＡＬＴの

フォローがあります。

Ｄ委員 分かりました。子どもの話を聞いて感じたのは、授業以外では質問で

きる時間をとるのが難しいようなので、その時間があれば、分からない

ことをそのままにせずに済むので学力向上にも繋がるのではと思いまし

た。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので、報告第１８号は報告のとおりといたします。

続きまして、報告第１９号１０月の行事予定について、事務局より説明

お願いします。

事務局 資料に基づき、報告第１９号１０月の行事予定について、説明。

事務局 資料に沿って、報告第１９号１０月の行事予定について、説明。

事務局 資料に沿って、報告第１９号１０月の行事予定について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので報告第１９号については報告のとおりといた

します。それでは、その他に入らせていただきます。事務局お願いしま

す。

事務局 資料に基づき、茨城県市町村教育委員会連合会教育部長等研修会につ

いて、説明。

事務局 資料に基づき、九十九里町で学ぶ非日常体験教室について、説明。



Ａ委員 申込みの窓口はどこですか。

事務局 教育委員会で行い、学校は通しません。

今回は初めての実施となるため、まずは実施し、来年度からより良く

していければと考えております。

Ａ委員 分かりました。スポーツ補助の件で質問ですが、テニスをやっている

方が全国大会に行く際、町から補助があった気がしましたが、規程はあ

りますか。

事務局 はい。中学校にかぎり関東大会以上の出場で補助が出る補助金交付要

綱があります。小学校については、現在ありませんが、以前から小学校

についての話も出ていましたので、来年度にむけ予算計上や規程制定の

準備を進めていきたいと考えております。

Ａ委員 検討されるのは小学校だけですか。高校生や一般の方の検討はあります

か。

事務局 現在考えているのは、小中学校だけになります。

Ａ委員 分かりました。コールみずきさんなどはどうされてますか。

事務局 文化協会からの補助があると思います。

Ａ委員 今は、言った人だけがもらえるようになっているように感じますので、

規程等があるのであれば、周知をしていただきたいと思います。

教育長 ほかにご意見、ご質問等ございますか。質問等ないようですので以上

をもちまして、議事のすべてを終了いたします。進行を事務局にお返し

いたします。

次長 それでは、１０月の定例会は１０月３０日木曜日午前９時３０分から

開催いたします。

以上をもちまして、９月教育委員会定例会を終了させていただきます。

本日はありがとうございました。


